

# 城乡供水一体化年内超八成

## 集中解决8县市区村民饮水安全问题

本报7月10日讯(见习记者 王明婧 通讯员 张翠艳) 7月10日,记者从德州市水利局获悉农村饮水安全工作进展顺利,德州年内城乡供水一体化覆盖率超过80%,可基本实现全市城乡供水一

体化目标。今年,德州市计划投资5.86亿元,集中解决平原、宁津、陵县、齐河、乐陵、夏津、德城、德州经济技术开发区等8县市区饮水安全问题。该年度计划完成后,可新

增城乡供水一体化人口136万人,其中,省级以上补助项目40万人,市级自筹解决38万人,县市区自筹解决58万人。

目前,德州市市级补助项目工程进展顺利,全市已完成村外主管道628公里,完

成总任务的90%;省以上农村饮水安全工程建设任务刚刚下达,各项目县工程的规划、设计工作已经完成,正在编制实施方案;县级自筹项目已完成村外主管道530公里,完成总任务的50%以上。

### 27家企业获国际通行证

本报7月10日讯(见习记者 王乐伟 通讯员 汪湘东) 10日,记者在德州市出入境检验检疫局获悉,截至6月底,德州市27家企业获得国际市场通行证。

自2012年以来,德州市出入境检验检疫局充分发挥自身技术优势,积极引导企业走出国门,截至目前,共帮助27家企业办理出口食品生产企业备案证书

和出口质量许可证,使企业顺利获得进军国际市场的资格。

据了解,27家进军国际市场的企业,出口产品涉及大豆蛋白、谷朊粉、饼干、春卷、鸭肉、兔肉、机床、高压电缆、雕刻机、蓄电池、危险品包装等多个领域,年出口额预计可达1亿美元,将对我市外向型经济的发展起到强有力的促进作用。

### 大中专学校陆续放假

## 暑运学生流将持续两天

本报7月10日讯(记者 王衍) 10日,记者从德州火车站了解到,受各大中专院校陆续放假影响,暑运的学生流明显增加。

10日,在德州火车站购票大厅,旅客排起了二三十米的长队,候车厅内外都站满了等待上车的旅客。“学校今天基本上都放假了,学生基本上今天都回家了。”德州学院大二学生李潇告诉记者,她们四个人一起回长春老家。

德州火车站的工作人员告诉记者,10日售票大厅共售出5783张火车票,大量的学生已经提前购票,所以购票数量相对不大,但出行的人数要大大超出这个数量,大约在八千人以上。大中专院校陆续放假,学生流明显增加,预计学生流还将持续两天。

德州汽车站的工作人员介绍,近几日,汽运的旅客也有明显的增加,增加的同样是学生流。



►7月10日,德州火车站进站口,一对情侣依依不舍告别。 本报记者 马志勇 摄

### 基层消防实现管理网格化

本报7月10日讯(记者 马瑛 通讯员 尹岩) 10日,德州市政府在全市部署推行基层消防安全网格精细化管理工作模式,筑牢基层一线火灾防控网络,切实提高广大农村、城市社区的火灾防控水平。

据介绍,消防安全“网格精细化管理”是以县(市、区)为单元,将辖区划分为

“大、中、小”三级网格,即:县(市、区)为基本单元的“大网格”,乡镇(街道)为基本单元的“中网格”和社区、行政村为基本单元的“小网格”。

这种工作模式以乡镇、街道、社区、村委会等为基本单元,将“网格”逐级细化到单位场所、庭院楼栋,实现消防安全全覆盖、无盲点。

### 水宜生“以旧换新”活动即将结束

# 一个水宜生,一份健康关爱,一份浓浓真情

### 新工艺 新形象 精制高贵 双核强效 真品质 保健康

### 一杯好水胜过一剂良药

酸性体质是百病之源,人民日报社主办的《健康时报》曾专门发表文章《癌症患者100%是酸性体质》,有研究表明,当人体内环境呈7.35到7.45弱碱性时,人体才能保持健康的生理功能,一旦酸化就很

容易引起各种慢性疾病甚至重大疾病。而现今无处不在的各种化工产品以及环境和食物污染,长期的吸烟喝酒和高脂肪高蛋白,日积月累都很容易引起人体酸化,使血液变浊,不好的血液就会引起供氧不足和大量

的毛细血管堵塞,引起各组织细胞活性下降,引发高血压、心脏病、糖尿病甚至肿瘤等慢性疾病!有关专家研究发现,要想减少可怕的酸性体质,最简单的办法就是长期饮用弱碱性、负电位、小分子团的活性水。

### 健康活水自己造

世界卫生组织经过调查研究发现,世界著名长寿村的水,都呈现:弱碱性、负电位、小分子团的特性,这样的水活性很强,渗透力和溶解力比一般的水要强很多。这种水能快速地进入血液和人体各组织,长期饮用可以有效清除体内酸性废物和各种毒素,清洁血液,改善酸性体质。

但这样的水是一种活水,很不稳定,经过灌装、储藏和运输,其小分子团和负电位的特性很快就会消失!在外地的人如何才能喝到长寿村的水呢?水宜生的出现解决了这一问题!水宜生独有的水之素活化水专利技术,能在几分钟内迅速将普通水转变成:弱碱性、小分子团、负电位的活化水。放置几分钟,水宜生

杯中倒出来的凉水就如同开水一样可以迅速将茶叶沏开,这说明这种水的渗透力和溶解力非常强。人体70%都是水,人体所有的生理功能都离不开水的参与。拥有一个水宜生,您就可以随时随地造好水,喝好水,送父母、送朋友、送领导,送的不仅仅是一种情谊,更是一份实实在在的健康关爱!

### ●郑重提示

水宜生微电解制水器,荣获国家11项专利,核心工艺精细复杂,用料考究,成本高昂。水宜生为高科技产品,其核心技术绝不可能被假冒产品仿制!一些假冒产品,仅仅仿冒水宜生的

外形,没有任何的检测和产品质量意识!广大消费者在购买水宜生时一定要到厂家设立的正规销售网点,以免使用假货影响您的健康!水宜生鉴定热线:0534-2629228。

**水宜生 ENSEN**  
好水宜生 健康一生

水宜生 5周年  
水宜生 百万用户一致信赖

发明专利 1 新一代“水之素”

弱碱性更稳定  
——清烟解酒,有效清除体内酸性废物。  
小分子团更持久  
——活性更强,促进新陈代谢,改善微循环。  
负电位更强效  
——有效清除自由基,美容养颜,延缓衰老。  
高含氧量  
——快速补充细胞氧分,强健体质,增强免疫力。  
含适量矿物质和微量元素  
——补充人体每日所需,呵护健康。

发明专利 2 宜生水瓷

特有远红外能量技术——有效降低水的表面张力,激发自由能,促进水体微流动,提升水的活性。  
独创专利抑菌材料技术——有效抑制表面细菌生长,让水质更洁净、更安全、更健康!

### 水宜生上市五周年 百万用户一致信赖!

- ★国家“火炬计划”项目
- ★国家发明专利
- ★中央电视台《走进科学》《科技之光》专题播报

- ★北京国际科技博览会新材料技术金奖
- ★北京三甲医院降血脂、降血糖、除便秘临床试验
- ★第十一届全运会杯类产品唯一指定用品



德州:德城区东方红西路513号(老中医院西80米路南水宜生专卖) 电话:0534-2629228  
 齐河:齐河阳光路513号帝康商行(县中保财险公司南邻) 禹城:禹城忘不了健康广场(市政府对过)  
 乐陵:乐陵滨海购物广场一楼水宜生专区 平原:平原正大副食(县委招待所大门北邻)  
 陵县:陵县世纪商贸城西南角农信社路东惠泽大药房总店 武城:武城联华购物中心宜生堂专柜  
 宁津:宁津县财政局斜对面宜生健康直通车 诚招夏津、临邑、庆云独家代理